
                            AMIT SENKI SEM MOND EL

Különböző állampolgárságok léteznek, melyek nem élveznek hasonló jogokat. Az iszlám 
országok és Afrika polgárai hátrányos megkülönböztetésben részesülnek. Vannak olyanok 
azonban, akik nemzetek fölöttiek. Ezek a világ új urai, akik a gazdagot még gazdagabbá, a 
szegényt még szegényebbé teszik. A „szakadék” olyan hatalmas közöttük, hogy manapság az 
foglalkoztatja az új urakat, miként „tisztíthatnák” meg a világot, annak nyomorgó 
népességétől. Legyenek helyi háborúk, diktátorok áldozatai, pusztítsa őket éhínség, vagy 
HIV/AIDS. Menniük kell…Olyan  földön élnek, ami túl gazdag ahhoz, hogy ők azt 
élvezzék…Ez a föld nemesfémeket, drágaköveket, olajt rejt, ami az  USA dollár és EURO 
fedezetét, a kínai gazdagság alapanyaghátterét adja. 
Kedves Testvéreim! Mindenki látja a borzalmakat országaitokban. Látjuk az oktalan 
vérengzést, látjuk a megosztottságot Irakban, Szudánban, Rwandában és látjuk az emberi 
áldozatok tömegét Palesztinában, Libanonban, Kongóban…Mindenhol botrány, halottak…De 
a lényegről nem beszél senki. Hova tűnik ezalatt olajatok, miért nem szilárdulhat meg 
monetáris rendszeretek? Miért kell tőletek félni a világnak, mikor ti nem hódítottatok meg 
más földeket, hanem mindig ti voltatok gyarmati uralom alatt! Ez mind azt mutatja, hogy 
nincs helyetek az új világrendben. Csak azok érvényesülhetnek közületek, akik feladják 
nemzetüket és az új urak akaratának behódolnak…
Most nézzük meg részletesen milyen folyamatok játszódnak le országaitokban és hol rejtőzik 
a Sátán.

I. Belső környezet  
GDP-ben (Gross Domestic Product) mérve
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A GDP áttekintést és rövid információt ad országod gazdasági teljesítőképességéről, a lakósság 
életszínvonaláról, stb. A GDP az egy év alatt előállított termékek összértékét és más 
bevételeket jelent…De ki ad értékeket ezeknek a termékeknek, természeti kincseknek, 
szolgáltatásoknak? Ha országodban nincsenek helyi piacok, akkor azok adják ezeket az 
értékeket, akik országodon kívül értékelnek. Légy bizonyos abban, hogy ők azok, akik 
elpusztítják helyi piacaitokat, így csak az ő piaci értékbesorolásuk számít. Emlékszel mi történt 
a gyarmati uralom megszűnésekor?  Igaz, kivonultak a gyarmatosítók, de a tőkét is magukkal 
vitték. Ezzel működésképtelenné tették az infrastruktúrát, megölték a helyi termelést és a helyi 
piacokat. Ha tehát túl akarod élni a helyzetet, akkor saját országodat kell kifosztanod és javait 
kicsempészned oda, ahol az a kis csoport, aki ma a világot uralja, az „eluminátus” a piacot 
biztosítja számodra. Ma olyan a helyzet, ha ezt nem teszed, akkor akár éhen is halhatsz 
olajkútjaid és aranybányáid árnyékában.  Most akkor ki a tolvaj? Te, aki lopsz és csempészel 
túlélésed érdekében, vagy az, aki ezt a helyzetet előidézi? Ha te nem teszed, légy bizonyos, 
hogy vezetőid megteszik és más dimenzióban teszik meg. Akkor ők is tolvajok? Igen, azok…
tolvajok, rablók, akik állandó nyomás alatt vannak pozíciójuk megtartása érdekében. Akkor 
változott-e valami a gyarmati uralom óta? Igen, változott. A helyzet most rosszabb. Mi, 
fehérek, egykori gyarmattartóitok kiraboltunk és legyilkoltunk titeket, de sohasem hittük volna, 
hogy jó tanuló módjára mindent eltanultok tőlünk…és még túl is tesztek rajtunk. Ma ti 
gyilkoljátok le saját testvéreiteket hihetetlen brutalitással… Ha pedig ezt ti megteszitek nekünk 
és elvégzitek a piszkos munkát helyettünk, akkor nekünk elég titeket a mi piacainknál várni és 
szinte ingyen mindent megkapunk. Országotok pedig minden nap szegényebb és 
elviselhetetlenebb lesz…Van aki örül ennek. Mi a következő lépés?

 Belső egyensúly termelés és fogyasztás között

 

  

                                              Adók, állami
                                                bevételek
  

      Olaj Ipar Bányászat Keresk Gazdaság                 Állam&admin.  BM HM Eü  Oktatás  

                                                       Fekete gazdaság& piac
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GDP
Bank és pénzügyi rendszer

1. Likviditáshoz szükséges fedezet 
hiánya

     2.  Infláció



A GDP bekerül a bankrendszerbe, ahol az országod költségvetése elosztja azt. Ebből tartják 
fenn a kormányt, az adminisztrációs rendszert, az egészségügyet, a népjóléti szolgáltatásokat, 
az oktatási rendszert, a rendőrséget, a hadsereget, az infrastruktúrát, stb. Amennyiben a 
gazdaság teljesítőképessége megfelelő és a pénzügyi rendszer likviditása is rendben van, a 
monetáris egyensúly fenntartható a GDP-t termelő és az azt fogyasztó ágazatok között. Ebben 
az optimális esetben élvezheted a magas szintű egészségügyi ellátást kórházaidban, 
gyermekedet gond nélkül iskoláztathatod, rendőrséged és hadsereged megvéd…azonban 
ehhez nem fűződik érdek. Sőt, egy olyan érdek kezd dominálni, amely tudatlanságban tart, 
nem engedi érteni azt, ami veled történik. Tehát a pénzügyi támogatás fokozatosan csökken az 
oktatás szolgálatából. Érdek az is, hogy gyenge, beteg légy, terjedjen a HIV/AIDS, különböző 
járványok pusztítsanak téged. Nem jut pénz az egészségügy és a népjóléti tárgyú projectek 
támogatására sem. Nincs pénz a fejlesztésekre, az infrastruktúra fenntartására és nincs pénz 
arra, hogy megvédd magad. Ha a betegségek, a rossz szociális ellátás és a helyi háborúk, 
vérengzések térképét egybetesszük az olaj, az arany és gyémántmezők, más stratégiai bányák, 
természeti kincsek lelőhelyeinek térképével, érdekes módon e kettő mindig egybevág. Akkor 
meg miért vannak ott az ENSZ békefenntartói? Nem…ők nem a békét tartják fenn, hanem 
egy hadi állapotot, ami országod kirablásához nyújt támogatást. 
Kérdés: Érted-e, hogy miért kell éhezned akkor, amikor természeti kincseid egy magas szintű 
életet tennének lehetővé? Érted-e, hogy az életkilátások és a jövőkép miért semmisülnek meg 
országodban? Magadat tartod-e tolvajnak, ha egy kenyeret lopsz, ami kb. 0.3 USD, miközben 
havi kereseted 20-30 USD? Ha országod gazdasága a te érdekedben működne, akkor 
természeti kincseid lapján havi átlagkereseted kb. 5000 USD kellene, hogy legyen. Tudod-e 
hol van a hiányzó 4970 USD?
Mi a helyzet a helyi pénzzel, amit használsz? Minden egyes pénzbankó egy-egy részvényt 
testesít meg. Ha van pénzed, akkor te egy részvényes vagy. A pénzjegy értéke gazdaságod 
teljesítőképességétől függ, továbbá attól a fedezettől (pl. arany), amely a forgalomban levő 
pénzjegyek értékét lefedi. Amennyiben ez a fedezet (arany, olaj, stb.) eltűnik, vagy a termelés 
és fogyasztás között megbomlik az egyensúly, vagy akár a termék, akár a pénz eltűnik a 
piacról a felhalmozás ill. a manipuláció következtében, máris megkezdődik az infláció, a pénz 
likviditása pedig csökken. Ott, ahol természeti kincseid, olajmezőid vannak, mostanában ez az 
inflációs és likvidizációs probléma merül fel. Mit gondolsz miért?
Fekete gazdaság és feketepiac.
Túlélésed érdekében valutádat, ha van, a feketepiacon kell beváltanod. Itt a kínálati és 
keresleti viszonyok relatíve normálisan működnek. Amennyiben valutádat hivatalosan 
váltanád át a bankban, megeshet, hogy a piaci érték 10-20%-át kapod pénzedért. Miért? A 
választ a likviditásról elmondottaknál találod meg. Még a mindennapi élelmiszert is csak a 
feketepiacról tudod beszerezni. Nincs liszt, cukor, étolaj, üzemanyag, stb. a felhalmozás és a 
manipuláció miatt. A fekete gazdaság ilyenkor kiterjeszti hatalmát az üzletek felett és 
természetesen politikusok is szerepet kapnak a rendszer működtetésében. Vagy őket 
használják, vagy ők használják a fekete gazdaságot. Ezért történhet meg, hogy egyik napról a 
másikra alapvető élelmiszerek tűnhetnek el a boltokból és a forgalomban levő pénzjegyek 
mennyisége is mindig változik. A feketepiac a hasznot valutává, vagy „kemény áruvá”, 
arannyá, gyémánttá, olajjá, stb. váltja át azonnali hatállyal, így ez a haszon sohasem kerül 
vissza helyi pénznemben a kibocsátó bankhoz. Ez a másik alapvető oka az inflációnak és a 
helyi pénz likviditási romlásának. Ha a politikusok és a feketepiac vezető rétege közötti 
együttműködést osztályozzuk, akkor ez már nem bűnözői, hanem maffiaszerveződés. Ezek az 
„érinthetetlen” csoportok vonják ellenőrzésük alá mindennapi életedet, ellátásodat. 
Épületeket, utcákat, városokat működtetnek…és te kedves testvérem tőlük kapod a munkát, a 
mindennapi kenyeret. Rabszolga vagy a saját hazádban. Ezt a folyamatot pedig felerősíti az 
idegen erők katonai megszállása. Ők nem felszabadítók, hanem a maffiarendszer katonai 
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támogatói. Ez az ő érdekük, hiszen így jutnak ők is sajtó, média és egyéb megnyilvánulás 
nélkül „titokban” olajhoz, aranyhoz, stb. Ők azok, akik segítenek a feketepiaci hasznok gyors 
konvertálásában, egyben megszilárdítják azoknak a bűnözőknek a hatalmát, akik hosszútávon 
a megszállók érdekekeit erősítik. 
Kérdés: Tapasztaltál-e országodban összecsapásokat különböző vallási, politikai, vagy etnikai 
csoportok között? Tudom…a válasz igen. Tapasztaltál-e összecsapásokat országodban annak 
érdekében, hogy nemzeted megtisztítsa sorait a maffiáktól, melyek a fekete gazdaságot 
ellenőrzik? Ha nem, akkor miért nem? 
Az igazi nagyhalak csak most jönnek! Figyelj!

II. Külső környezet  
Első rész: Nyugati típusú közeledés – Eluminátusok

Az igazi nagyhalak azok az eluminátusok, akik ma a világot globalizálják és az új világrendet 
kreálják. Nem…nem igaz, hogy ők az USA, vagy a zsidók, vagy a nyugati államok. 
Az eluminátusok e nemzetek és más népek felett állnak. Az igaz, hogy zsidó és amerikai 
csoportok vannak közöttük, de az egyszerű zsidó és amerikai polgárok ártatlanok és tiszteletre 
méltó polgárai Földünknek. Másrészről az is igaz, hogy arab és más muszlim csoportok pedig 
ma már tagjai ennek a láthatatlan kormányzói rendnek. Hiszen erről szólt az Öböl-háború, 
nem emlékszel?
Tudtad-e, hogy az USA gazdasága óriási deficittől szenved? Tudod-e melyik bank nyújt hitelt 
évi több milliárd dollár erejéig, hogy az USA költségvetési egyensúlyát fenntartsa? Ez a 
Federal State Resources, ami egy magánbank. Más szavakkal tehát az USA gazdasága 
tőkéscsoportok kezében van. Ilyenek pl. a Rockefellerek, Rotchildok, Morganok, Bushok stb. 
Hogyan formálódtak és működnek ezek az eluminátusok? Miután megtörtént a világ 
kirablása, majd ingyenes rabszolga munkaerőt használva egyes társaságok nagyon 
meggazdagodtak, USA-ban emellett még kiirtották az indián őslakókat és létrehozták a 
maguk emberi jogi értelmezése alapján saját demokráciájukat. A gyarmati rendszer formailag 
megszűnt. Az ex gyarmatosítók azonban kivonulásukkor nem felejtették el magukkal vinni a 
tőkét a gyarmatokról. Ez volt a dekapitalizáció. Mit jelent? Az igaz, hogy a gyarmati időben 
ezek az urak maguk számára fejlett infrastruktúrát létesítettek, magas szintű egészségügyi 
ellátást és oktatást teremtettek, de kivonulásukkor tőke nélkül hagyták e rendszereket, ami 
fokozatosan működésképtelenséghez vezetett. Sőt, a hátrahagyott gazdaságokra 
„tőkeszivattyúkat” telepítettek, így a függetlenné vált országok helyi vezetői egy idő után 
csapdába kerültek. Fel kellett ismerniük a tényt, hogy szabadság helyett egy új rabszolgaság 
és gyarmatosítás vette kezdetét. Ez azonban már nem az adott országon belülről, hanem 
kívülről generálódott. Az új, „független” vezetők akarva, vagy akaratlanul ki kellett szolgálják 
az új rendszerek urait. Ezen nem segített Szovjetunió aktív szerepvállalása sem.
Ezek a láthatatlan, külföldről irányító új urak, akik minden nemzet felettiek, voltak az 
eluminátusok alapítói.  
Egy másik információ…A pénz úgy működik a gazdaságban, mint a vér a testben. Az 
teljességgel lehetetlen, hogy véred a tested egy bizonyos részén keringjen, a többiben pedig 
nem. Mára a világ leszűkült és a pénznek úgy kellene keringenie benne, ahogy a pénz gazdái 
szeretnék. A pénz teljes cirkulációjának vágya volt az 1990-es évek Öböl háborújának egyik 
kiváltó oka. Az eredményt láthatjuk: a gazdag arab államok pénze már nem náluk, hanem a 
világ új urainál kering. És ez a kapzsi vágy az, ami Afganisztán és Irak lerohanásához vezetett 
az elmúlt években. Ez az óriási „pénzkeringés” olyan lépéseket is kikényszerít, ami garantálja 
a pénz értékének szinten tartását. E lépések egy része legális, mint pl. aktív gazdaságokban 
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történő beruházások. De vannak illegális műveletek is, pl. a hadiipar aktivizálása és a 
recesszió elkerülése érdekében helyi háborúk szítása, vagy kábítószer kereskedelem, vagy 
ismeretlen járványok terjesztése, értékes területek elnéptelenítése, láthatatlan olajbevételek 
generálása, stb. E műveletek nélkül az eluminátus lebénulna, hiszen nem tudná pénzének, a 
dollárnak az értékét szinten tartani. Látod hozzájárulásodat a dollárhoz? És a végén te nem 
használhatod. Most pedig lássuk hogyan működnek azok a bizonyos „szivattyúk”, melyek 
országodat tönkre teszik. 

Az eluminátus szivattyúi

                       GLOBÁLIS MONETÁRIS ÉS MEGFIGYELŐ RENDSZER

     
Világméretű bankrendszer és hadiipar a „Mentsük meg a világot” jelszó alatt

Adósság, hitel és kölcsön                      agyszivattyúzás,                         piac biztosítása az 
politika (IMF és Világbank)           jövőkép megsemmisítése,                eluminátusok oldalán
                                                       szelektív menekült politika                kizárólag

helyi háborúk és                                a likviditást garantáló                      helyi piacok
instabilitás szítása                           fedezetek kiszivattyúzása                   megsemmisítése

                                                                                                                                           

                                                                                                                                   

TERMELŐ ÁGAZATOK           FOGYASZTÓ ÁGAZATOK 
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Helyi piacok megsemmisítése

Korábban már ejtettünk róla szót. Ha gazdaságodból kivonják a tőkét, akkor nincs pénz a 
helyi piacok fenntartására. Az eluminátus tudja, hogy tőkekivonással sokkal durvább hatást 
lehet gyakorolni országodra, mint háborúval. Ha elveszted helyi piacaidat, akkor termékeid 
számára egy olyan helyet kell keresned, ahol még megfizetik költségeidet. Saját gazdaságod 
már tőkeszegény, nem képes annyit fizetni neked, hogy megtérüljenek befektetéseid. Akkor 
mi a következő lépés? Te saját magad lopod ki és csempészed át termékeidet egy olyan 
piacra, amely fizetőképes. Ha ez még nem az eluminátus piaca, légy biztos abban, hogy az 
eluminátus azt is tönkre akarja tenni egészen addig, amíg te hozzá és csak hozzá kötődsz. 
Ezért ha olajadat pl. Iránnak, vagy Malajziának adod el, mindig lebuksz és terrorista leszel. 
Ha azonban USA a vevőd, mindig jó megvilágításba kerülsz. Így láthatod, hogy a piaci 
rendszer is globalizálódik.

Pénz és agyszivattyúk

Természeti kincseid és termékeid, melyek országod likviditását garantálnák, eltűnnek. Mindez 
a helyi politikusok, a feketepiac csatornáin óriási mennyiségben távozik hazádból. Te, kedves 
barátom szintén csempészkedsz megélhetésed érdekében, de a mennyiség, amivel dolgozol 
nem is hasonlítható össze az előbbiekéhez. Mi az eredmény? Ha nincs érték fedezet, vagy 
gazdasági teljesítmény, ami pénzedet megszilárdítaná, kezdetét veszi a vég nélküli inflációs 
folyamat. Fedezet nélkül bankjegyed csupán egy darab papír. És van még egy eredmény. 
Akik felismerik mi megy végbe hazádban és ők általában a tanult réteghez tartoznak, 
távoznak. Otthon nincs tovább jövőkép és elmennek egy olyan országba, mely kiválasztásuk 
után befogadja őket. Az eluminátusok adminisztrációs rendszere átvilágítja őket és ha 
használhatók, akkor maradhatnak, de ha nem, akkor kiutasítják, kitoloncolják őket, vagy 
szerencsés esetben harmadrangú besorolást kapnak. Mit gondolsz, mire használják azokat a 
személyeket, akik feje tele van információval és tapasztalattal? Talált! Saját maguk számára 
és nem a te hasznodra fordítják őket. Továbbá ott vannak azok a bizonyos menekült táborok, 
melyeket az ENSZ tart fenn. Itt szedik ki az információkat azoktól, akiknek családját, törzsét, 
stb. lemészárolták és menedéket keresni mennek oda. Ha nincs használható információd, vagy 
pénzed, akkor meg se próbálj menedékjogot kérni!
Még egy kérdés. Melyik törzsbe tartozol? Vannak olyan törzsek, amelyek a gyarmati időkben 
történelmi érdemeket szereztek a gyarmatosítók oldalán, így ezek az elbíráláskor előnyt 
élveznek. Ha ellenben te egy másik törzsből származol, akkor add fel. Most már láthatod…
nem élhetsz büszkén sem saját földödön, sem külföldön. Senki sem akar téged. A 
legkényelmesebb megoldás, ha megszűnsz létezni. Légy HIV/AIDS, vagy malária áldozata. 
Ők segíteni fognak abban, hogy eltűnj. Ne várj!

Adósság és hitel szivattyú

Gazdaságos leállt…A likviditás gyengül, az infláció erősödik. Vezetőid hitelekhez 
folyamodnak. De a hitel csapda…és gazdaságod egy olyan láncreakcióba kerül, mely nem 
engedi megszabadulni azt a deficittől, a veszteségtől, a költségvetés pedig válságba kerül. 
Valamikor régen a kölcsönöket bilaterális (kétoldalú) egyezmények alapján folyósították. 
Ekkor még léteztek működő államok. A pénzrendszerek globalizációját követően te ma már 
csak az eluminátusok intézményeitől vehetsz fel hitelt (International Monetary Fund, vagy 
World Bank). Ez a hitel az uzsorán alapszik. Az uzsora az a manipuláció, amely a termékek és 
a pénz mennyiségével, vagy az idővel történik. Ősidőkben, amikor még a pénz nem jelent 
meg, az emberek közvetlenül cseréltek árut árura egymás között. A pénz azért jelenhetett 
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meg, mert megkönnyítette az eladó és vevő egymásra találását, a tranzakció gyors 
lebonyolítását a megfelelő módon. Az a rendszer, ami ezt a folyamatot támogatja humánus és 
pozitív. Az a rendszer azonban, amely távolságot épít ki vevő és eladó között, valamint 
közvetítőként kíván teljhatalmat, felsőbbrendűséget erőltetni a piaci résztvevőkre, 
antihumánus, negatív rendszer. Így működnek ma a hitelek. Az eluminátusok kiváltanak 
bizonyos okokat, helyzeteket (éhínség, stb.), vezetőid hitelekért folyamodnak 
intézményeikhez (IMF, WB), melyek mesterségesen túladminisztráltak, ezért lassúak. Mindez 
azt eredményezi, hogy ha a hitelt folyósítják, akkor te a törzstőkét és az időszakra eső kamatot 
vissza kell fizesd. Ez az időszak pedig egyre csak nyúlik. Ez az uzsorakamat. Gondold csak 
el. Az elmúlt pár ezer évben, amióta ez a rendszer legálisan működhet, mi adósok az időért 
fizetünk. Tehát az eluminátusok még saját kárunkra az időt is eladják nekünk. És mi olajjal, 
arannyal fizetünk…Itt a csapda.

Helyi háborúk

Mi történik, ha országod többeknek fontos és mindez a gazdasági fegyver nem elég hatékony? 
Egy új fejezet kezdődik: a helyi háborúk szítása. Ha a belső helyzet a túlélési nehézségek 
miatt kritikussá válik, vezetőid nem képesek továbbá az egység fenntartására. Ha nem vagy 
elég művelt, vagy bölcs, akkor saját problémáidért az ugyanúgy szenvedő szomszédodat 
fogod okolni. Még saját vezetőd is azt akarja bizonyítani, hogy nem ő a hibás, hanem egy 
ellenség az, ami az ország szuverenitását veszélyezteti. Mindenki ellenséget fog keresni. 
Ellenség nélkül ma már nem is lehet országot kormányozni. Az ellenség lehet egy másik 
törzs, egy politikai párt, vagy egy vallási csoport. Az ellenség lehet az USA, vagy az EU…de 
ez mind csupán kommunikáció. Senki sem mondja ki, hogy az ellenség az eluminátus. Ők 
azonban azok, akik ezt az „ellenség kultuszt” létrehozták és életben tartják. Az eluminátusok 
számára nagy könnyebbséget jelent az, ha nem kell hadsereget küldeni a te elpusztításodra. Te 
magad teszed meg ezt helyette. Állj meg egy gondolatra! Ha elüt egy autó, ne az autót, hanem 
a vezetőt hibáztasd! Most pedig keressük a vezetőt együtt.
Amikor halottaitok testei fedik földeidet, megjelennek a „békefenntartók”, vagy a „világ 
megmentői”. Ezek a csapatok főleg olyan szerencsétlen emigránsokból szerveződnek, akik az 
USA zöld kártya megszerzésének reményében mennek harcolni országodba…és meghalnak. 
A „világ megmentői” sokszor börtönökből verbuvált bűnözők, akiket a megszálló hatalmak 
provokációs műveletek, gyilkosságok végrehajtására vetnek be. Ha a megszállás teljes, akkor 
megkezdődik a világméretű rablás, nem hagyva semmit számodra. Neked pedig mindezt úgy 
kell értékelned, hogy jó és pozitív, ami veled történik. Miért? Azért, mert még az agyadat is 
kimossák. Hogyan? Most majd látod:..
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Globális gondolkodás és kommunikáció

Globális gondolkodás és                               GLOBÁLIS MONETÁRIS ÉS
Kommunikáció                                               MEGFIGYELŐ RENDSZER

Helyi kultúrák pusztítása                                                Csak egy megengedett álláspont:
- Terrorizmusról

Helyi gondolkodás pusztítása                                          -    Globális klímaváltozásról
- Emberi jogokról

Manipulált és új kreált egyházak

Terrorizmus

Ki a terrorista? Bárki, aki látja hogyan működik ez a sátáni rendszer és megpróbál tenni ellene 
az emberiség érdekében, az terrorista. Terrorista-e a kolumbiai kábítószer kartell vezetője? 
Nem…még akkor sem, ha ártatlan embereket ölet meg és politikai rendszereket, gazdaságokat 
sodor veszélybe. Terroristák-e azok, akik az első atombombát bevetették Hirosimában és 
Nagaszakiban? Nem…Hát akik megtámadták Vietnámot? Nem… Talán azok a terroristák, 
akik ártatlan palesztinokat ölnek meg a menekült táborokban, vagy azok, akiknek fürtös 
bombái gyermekeket mészároltak le Libanonban? Nem…Ők sem. Akkor kik azok a 
terroristák? Terrorista pl. Ben Laden és a Kaida…valamint azok, akik 2000. szept. 11-én a 
World Trade Centre összeomlását okozták. De kik ők? Magam is egy muszlim vallási vezető 
voltam és 1988-1993 között rendszeresen részt vettem iszlám konferenciákon Szaud- 
Arábiában, Irakban, Iránban, Marokkóban, stb. Sohasem hallottam akkor Ben Laden és a 
Kaida nevét. Olyan személyről sem tudok, aki hallott volna róluk. Mik hát a tények? Tény az, 
hogy a Ben Laden család egy létező család, akik az olaj üzletben érdekeltek, akár a Bush 
család. Tény az, hogy az eluminátusok szeptember 11-ét követően véghez tudták vinni 
stratégiai elképzelésüket és elfoglalták Afganisztánt, Irakot, kiterjesztették érdekeltségüket a 
térségben, mindezt a „terrorizmus elleni háború” jelszó alatt.
Kedves testvérem…Gondolod-e, hogy mi muszlimok olyan bolondok vagyunk, hogy saját 
érdekünk ellen teszünk? Miféle stratégiai célunk lehetett volna egy ilyen akcióval, mint szept. 
11? Képtelenség…Azt hiszed, hogy egy ilyen akciót néhány külföldi végre tud hajtani? 
Nem…ezt a műveletet csak a helyi hatóságok szolgálatában álló profi szakemberek ezreinek 
összehangolt működése eredményezhette. Tény az is, hogy szept. 11-e óta elvesztettük 
önbizalmunkat, félünk. A világ érezteti velünk, hogy mi itt csak másodrendű polgárok 
lehetünk. Azért, hogy megtűrjenek minket fel kell adnunk elveinket, önbecslésünket. Azt 
hiszed, hogy ez az amit mi akartunk? Nem…ma már könyvek jelennek meg telis tele 
bizonyítékokkal arról, miként működött az eluminátus szept. 11-e fekete napján. Mi tudjuk mi 
történt. De még ma sem tudjuk ki az a Ben Laden és milyen érdek számára tesz.
Kedves Testvérem…Lehet, hogy te leszel a következő terrorista, ha meggátolod a megszálló 
erőket a rablásban. Ne hallgass a különböző kommunikációkra. Tedd össze a tényeket és az 
igazság előbukkan.
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Globális klímaváltozás

Azt hiszed, hogy a globális klímaváltozásról folytatott kommunikáció egy kis ügy? 
Tévedsz…Ez a téma az, amely a környezetvédelemmel és a széndioxid kibocsátással áll 
összefüggésben, amely az üvegházhatást és az éghajlati változást okozza. Tudod-e ki a felelős 
ezért a klímaváltozásért? Te…Csak próbáld meg iparodat fejleszteni…Ha ezt megteszed, 
akkor országod széndioxid kibocsátása mindig a megengedett szint felett lesz és miattad 
fognak olvadni a jéghegyek, te leszel oka az áradásoknak és a hurrikánoknak. Azok pedig, 
akik nem írták alá a kiotói egyezményt és nap, mint nap tonnányi CO2-vel szennyezik a 
levegőt, mérgezik az óceánok vizeit, mind ártatlanok. Mi a következő lépés? Határozatok…és 
neked abba kell hagynod országod iparának, gazdaságának fejlesztését.

Emberi jogok

Mit tekintünk ma erkölcsnek? Ki mondja meg, hogy mi a jó és rossz? Isten? Nem…Ami 
pedig jó annak aki ezt a fogalmat meghatározza, az rossz neked.
Egyszer, valamikor a helyi őslakósság kiirtását követően, rabszolgák munkájával, egy ország 
jött létre. Ez az ország később meghirdette az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatát, mely 
kivívta a világ elismerését.
Mik a tények ma? A biafrai (ma Nigéria) háborúban 2 millió embert mészároltak le. 
Beavatkozott-e a világ? Szudánban az északi kormányerők és a déli függetlenedni akaró 
népek harcában 2 millió ember halt meg. Ma naponta ezrek válnak Darforban az események 
áldozatává. Miféle jogot élveznek ők? Burundi…1,4 millió tutsi törzsbeli áldozat két hét alatt. 
Miféle jog vette védelmébe őket? Afganisztán…százezrek. Irak…békében több a halott, mint 
a háborúban….itt is százezrek haltak és halnak meg. Miféle jog védi őket? Egyetlen jog…
joguk van eltűnni, meghalni, megsemmisülni.
Szomália? Libéria? Sierra Leone? Legtöbben nem is hallanak róluk.
Mi történik akkor, ha egy brit katona fogságba esik Iránban, vagy egy USA állampolgárt a 
helyi hatóságok letartóztatnak Grenadában, vagy két órára áramszünet van New Yorkban? Mi, 
akik ezen a földön élünk, mind tudnunk kell róluk és sajnálatot, szimpátiát kell éreznünk 
irányukban.
Kedves barátom! Ki érez együtt veled? Ki az, aki felnyitja a világ szemét a te mindennapos 
küzdelmedre? Hányan élnek át közületek kegyetlen kínzásokat, lerombolják házaitokat, 
megerőszakolják asszonyaitokat, leányaitokat, megcsonkítják testeiteket! Ki képvisel titeket? 
Allah…Isten…Gondolkodj! Csak egy emberi jog létezhet!

Helyi kultúrák pusztítása

A kultúra gyökeret jelent, a gyökér pedig hovatartozást. Az ember és a természet küzdelme 
egy sajátságos gondolkodásmódot alakított ki, mindenhol másképpen. E gondolkodásmód 
jellemző a népre, ez adja szavai jelentését, táncainak tartalmát, zenei kifejezéseit. Egy kultúrát 
alkotnak az azonos nyelvi, vallásim vagy tradicionális közösségek. Az emberiség számára 
kulturális bölcsőnek számít az a félhold alakú terület, melyet képzeletben a Nílus és az 
Eufrátesz folyók összekötésével kapunk. E két folyó és a belőlük fakadó élet-halál 
meghatározta a környező civilizációk szerveződését, kultúráját. 
Említést érdemelnek a legősibb és leghitelesebb afrikai kultúrák is. Ezek a törzsi 
szerveződések a természettel vívnak napi harcot. Ki kell kezelniük sebeiket és meg kellett 
alkotniuk a túlélés kódexét.  Érzéseiket, harcaikat sajátságos zenei és táncvilágukkal fejezik 
ki…minden törzs a maga módján. Mind büszkék kell, hogy legyenek, mert túlélési kódexeik a 
mai napig érvényben vannak. Ha ezeknek a kódexeknek több jelentőséget biztosítanánk 
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napjainkban, akkor egyes helyeken a helyi törzsfőnökök többet tudnának tenni a megbékélés 
érdekében, mint az odaküldött katonák. Azt hiszed, hogy van még rajtad kívül, aki tiszteli 
kultúrádat? Ez a több ezer éves gyökér az eluminátus számára zavaró. A világ új urai olyan 
alanyokat akarnak, akik nem beszélik őseik nyelvét, nem elemeznek jelenségeket, nem 
hasonlítják a mai eseményeket a történelem más korábbi eseményeihez, nem vonnak le 
tanulságot. A világ új urai olyan alanyokat akarnak, akik a TV előtt ülnek és mindent 
elfogadnak, amit a médiák tálalnak. Számukra zavaró, ha ápolod törzsed szokását és hallgatsz 
a törzsfőnökeidre. Ha van kultúrád, elbújhatsz mögé, ha sérelem ér, társaid segítenek rajtad, 
hiszen van valami közös, ami összeköt titeket. Az eluminátus ezért mindent megtesz, hogy ne 
legyen kultúrád, kiirtja gyökereidet, lerombolja szent helyeidet, megsemmisíti nemzeti 
örökségeidet. Eltűnik Hamurabi oszlopa az első írásos törvénykezéssel és sok más 
felbecsülhetetlen érték. El kell telnie egy kis időnek, míg ezek valahol előkerülnek. Majd 
megdöbbensz, mert látod Párizsban a Louvré-ban és Londonban a British Museum-ban 
mindazt, ami hazád múltjának szerves része. Te csak akkor lehetsz megbízható világpolgár, 
ha nem informálódsz más forrásból, csak az eluminátus médiáiból. A jó polgár Colát iszik, 
hamburgert eszik és mindent elhisz, amit a TV-ben lát. A jó polgár mindent megvesz, amit 
reklámoznak és feltétel nélkül elfogadja a Nagy Testvér felsőrendűségét, aki a háttérből a 
gondolkodásodat formálja. Ő az új istenség…az eluminátus.

A helyi gondolkodás pusztítása

Csak próbálj meg gondolkodni! Az új világrend urai minden köteléket megsemmisítenek, ami 
társaidhoz, nemzetedhez köt. A csoporttól elszakított egyénekre van szükség. Az egyén 
könnyen manipulálható, a csoport nehezen. Mi történik akkor, ha néhányan az egyének közül 
gondolkodni kezdenek, a tényeket összeteszik és rájönnek mi történik körülöttük? Ez a 
megtestesült terrorizmus, az újkori istentagadás. Ha ezt megteszed, fellázadsz az új istenségek 
ellen. A gondolkodás veszélyes.

Manipulált és új, kreált egyházak

Ne sírj! Az új világrend urai gondoskodnak rólad, tudják, hogy neked hit is kell. Azok a régi, 
klasszikus vallások, mint iszlám, kereszténység, már nem jók, kell egy korszerűbb. 
Szakértőik, a pszichológusok, etnográfusok, orientalisták és ezer más ………-lógusok 
folyamatosan tanulmányoznak téged, a végén pedig egy olyan vallást kreálnak, ami illik rád, 
akár a szabó, amikor méretre öltönyt varr neked. Tudják, hogy tudatlan vagy és úgy vesznek 
ki idézeteket a szent könyvekből, hogy azok nem kapnak magyarázatot, a szövegkörnyezetet 
pedig elhallgatják. Így minden olyan értelmet kap, amit ők akarnak. Majd jönnek a csodák. A 
hívők elájulnak, a béna eldobja a botot és táncol, egy másik újból érezni kezdi az ízeket, a 
süket pedig hallani kezd. Mind olyan csoda, amit nem tudsz ellenőrizni! Gondolod, hogy 
Jézus is ezt tette? Jézus a szegények közé ment és gyógyította a leprást, a vakot. Alázattal 
tette és mindig hangsúlyozta, hogy nem ő, hanem az Egy Isten a gyógyító. Mi azonban látjuk, 
hogy az eluminátusok intézményeiben nevelkedett és képzett új apostolok, felkent próféták, 
akik a legutóbbi divat szerint öltözködnek, a legdrágább Christian Dior, Piére Cardin márkájú 
öltönyökben szónokolnak, énekelnek úgy, ahogy a tömegek szeretnék hallani őket. Ez tehát az 
„örök igazság”? Ha tényleg rendelkeznek gyógyító erővel, miért nem látogatják a kórházakat, 
vagy a szegénynegyedeket? Az igazság sohasem népszerű, mert az igazság érzéseket sért. 
Emiatt egy próféta sem volt saját korában népszerű. Ez alól csak Mohamed volt kivétel. Ezek 
az újkori próféták azonban népszerűek, népszerűségüket előre megtervezték azok, akik az 
emberi lelkeket tanulmányozták. Ezt azért tették, hogy az embereket a régi egyházakból, 
vallásokból kivezessék és egy új, mesterséges hitbe őket betereljék. Tudod, hogy kinek 
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dolgoznak ezek az új apostolok? Tudod-e honnan ered az ő kiapadhatatlan finanszírozásuk, 
luxus kivitelű megjelenésük? Tudod-e mire használják ők ezt a népszerűséget? Hát persze…
ne légy terrorista…légy az ő engedelmed hívük! Jézus szeret…Alleluja…Jézus szeret…
Alleluja…eközben pedig az új istenségek mindent elvesznek tőled, még a lelkedet is. Ez ma 
az egyházi üzlet. 
Kérdés: Láttál-e olyan szentképet Jézusról, ahol Jézus nem fehér volt? (Jézus közel-keleti 
típus volt). Miért?
Mit gondolsz mi a csoda? Csoda-e, ha valaki visszanyeri a szaglását, vagy inkább az egek és a 
föld teremtése az? Az ízek újbóli érzékelése-e a csoda, vagy az élet teremtése, a növények, 
állatok és az ember megalkotása az? Ha tudod a választ, tekints ki az ablakodon és ott van 
száz bizonyíték az igazi csodára. 
Most essék pár szó rólunk, muszlimokról is! A mi táborunkban is vannak hamis emberek. 
Emlékszel arra, hogyan terjedt az iszlám a feketék között? Részben kereskedők nemes tettei 
vonzották őket, de a legtöbb muszlim eredendően rabszolga vadászként érkezett a feketék 
földjére. Igen! Egyszer eljön az igazság pillanata és be kell vallani tetteinket! Mi a feketékre 
vadásztunk és azt állítottuk, ez a dzsihád! Az iszlám nevének megtisztítása érdekében Allah 
bocsánatát kell kérnünk azért, amit az iszlám nevében elkövettünk.
Ma sem vagyunk mentesek a hibáktól. Az 1980-as, 90-es években számos muszlim szervezet 
és magánszemély alapított mecseteket, központokat a világ minden részén. Allah a legjobb 
tudója annak miért tették! Valóban az emberi lelkek érdekében tették-e, vagy versenyeztek 
más vallási missziókkal az egyházi üzlet szabad övezetében? Ez volt az az időszak, amikor 
különböző muszlim társaságok, formációk bőséges pénzadományokhoz juthattak közel keleti 
adományozóktól abban a reményben, hogy azt Allah útjára fordítják. Azonban a pénzek egy 
része nem a hitet szolgálta, hanem olyan tőkévé alakult át, amellyel egyéni üzleteket 
indítottak. E pénz alapozott meg számos bányát, gyárat, de abban is segített, hogy gazdájuk a 
fekete gazdaság és piac meghatározó szereplője legyen. 
Mi a helyzet a közel keleti arab tőkével? Mára az arab tőke legnagyobb része nem szabad 
többé. Még ha a jó szándék meg is lenne, akkor sem költhető e tőke Allah útján tovább. Az 
arab tőke már együtt kering az eluminátusok tőkéjével, az ő teljes kontrolljuk alatt. 
Ez az elemzés nem teljes a romai katolikus, a baptista, a maronita a kopt és más egyházak 
nélkül. Én, aki az iszlámot szolgálom, nincs jogom, hogy más egyházak belügyeibe 
beavatkozzam. Az időnek el kell jönnie, amikor mind meg kell valljuk, mit tettünk eddig és 
mit kellett volna tennünk.
Szegény barátom! Mindenki uralkodni akar rajtad! Eluminátusok, szekuláris vezetők, 
vallásvezetők, mind! Azért, hogy uralkodjanak rajtad, rád kényszerítik saját kisstílű emberi 
dimenzióikat. Ezek a dimenziók oly szűkek számodra, hogy törvényeik határait mindig át kell 
lépned. Isten is megadta neked az Ő egyetemes dimenzióit és Ő teremtett téged… Akkor most 
rajtad a sor, hogy dönts hova tartozol. Alázkodj meg és szolgáld az igazat velünk együtt.

Eddig tartott a történet egyik oldala. Most jön Kína és a keleti típusú közeledés.         
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Második rész: Keleti típusú közeledés

                                          Keleti típusú közeledés

GLOBÁLIS MONETÁRIS RENDSZER                  Tőkefölösleg a tőkepiacokon
   (ELUMINÁTUSOK)
                                                                  
                                                          gazdasági fellendülés                       egy gyerek politika

                                                         növekvő nyersanyagigény              olcsó munkaerő igény

                                                          
                                                           beruházások, látszólagos                       vonzó hitelek
                                        fejlesztések Afrikában és közel keleten
                                                                      

A nemzetközi kommunikációban a feltörekvő kínai gazdaság a nyugati gazdaság 
ellenpólusaként szerepel. Ez nem igaz. Nem ellenpólusai, hanem kiegészítői egymásnak az 
olyan országok kárára, melyek alap és nyersanyaggal, olcsó munkaerővel látják el azokat. 
Részletek…

Olcsó beruházások és látszólagos fejlesztési politika Afrikában és a közel keleten

Kína nem rendelkezik nyersanyaggal, tehát számára alapvető, hogy honnan és miként szerzi 
be azt. A piaci árak magasak, ezért a legjobb megoldás, ha Kína közvetlenül a kinyerés 
helyéről jut nyersanyaghoz és az elsődleges feldolgozást is itt végzi. Ez magyarázza azt a 
hatalmas aktivitást, melyet Kína a közel keleten és Afrikában kifejt. Kína számára nem a 
népek barátsága, hanem a bányák, olajmezők és az alapanyag termelés a fontos. Ahogy látod 
jönnek, bányákat, feldolgozó üzemeket, mezőgazdasági projecteket privatizálnak. Te örülsz és 
azt hiszed az élet változni fog. A mi ázsiai barátaink nem fektetnek be túl sok tőkét, ellenben 
amit csak tudnak elvisznek. A bányák, a feldolgozó üzemek, olajipari beruházások biztonsági 
szintje alacsony, százak halnak meg az elavult technológiák erőltetett használata miatt. 
Ugyanakkor ingyen használják országod útjait, infrastruktúráját, élvezik olcsó munkaerődet. 
Amerre csak jársz gyenge minőségű áruval ömleszti tele Kína a piacokat. Ezek a „gagyi” 
termékek részben kínai gyártmányok, részben pedig olyan kobzott áruk, melyeket a kínai 
hatóságok a parti vizeiken aktívan működő kalózoktól foglalnak le. Ezt a készletet gyakran 
zúdítják különböző piacokra azért, hogy ezeken pozíciókat építsenek ki. Ez az oka az olcsó 
árnak. Te, kedves barátom, mindezért drága árat fizetsz, mert végül Kína mindent kemény 
áruvá konvertál és elviszi az országodból. 
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Egy gyermek politika

Kína lakóssága 1,5 milliárd. A népesség növekedésének megállítására olyan intézkedést 
hoztak, mely hátrányban részesíti a több gyermekes családokat. Az „egy gyermekes” családok 
minden olyan támogatást élvezhetnek, melyet több gyermekesek nem. Ezért a legtöbb kínai 
családban csak egy gyermek születik. Mi lesz ennek az eredménye hosszú távon? Ez az 
eredmény 15-20 év múlva lesz látható, amikor a mai gyermekek fogják Kína aktív kereső 
rétegét alkotni. Más szavakkal, 15-20 év múlva a kínai társadalom el fog öregedni, a lakósság 
csupán 20-30%-a lesz aktív, a többi gyermek és öreg…Kínában ezt tudják és már most 
felkészülnek erre az időszakra. Téged akarnak és a te gyermekeidet. Az országodban üzemelő 
kínai beruházások egyik célja hosszú távon a te rabszolgamunkád. Ezt készítik ma elő.

Gazdasági fellendülés

Mi történik, ha a gazdaság jól szervezett, olcsó alapanyaghoz jut és olcsó munkaerővel 
dolgozik? Csak idő kérdése és a gazdaság növekedni kezd, a korábban fejletlen országból 
pedig gazdaságilag meghatározó óriás válik. Hasonló láncreakció indul el, mint a tőke 
keringésénél és a globalizációnál tapasztalható. Itt azonban nem a tőke iránti étvágy nő napról 
napra, hanem a nyersanyagok utáni hajsza erősödik fel. A gazdaság meg új és új erőre kap. A 
nehézipart követi a könnyűipar, megindul a járművek, szerszámgépek, ipari berendezések 
gyártása és mindez új piacokat kíván. Mi lesz az eredmény? Az eredmény egy hatalmas 
pozitív szaldó lesz a gazdaság számláján és egy még hatalmasabb tőkefelesleg fog 
befektetésre várni, de hol?
Ez az óriási plusz tőke nem vezethető vissza teljességgel a kínai gazdaságba, mert ott 
megbomlana a termelés és fogyasztás egyensúlya. Képzeld, mi történne, ha egyszerre csak 1,5 
milliárd ember a nyugati társadalmak mintájára kezdene vásárolni, fogyasztani, költekezni? 
Ha ez bekövetkezne, senki sem tudná kontrollálni a társadalmi folyamatokat, bármi 
megtörténhetne. Ezért a kínai vezetés a tőke egy bizonyos hányadát fekteti be újra a kínai 
gazdaságba, így a társadalom anyagi, életszínvonalbeli növekedése ellenőrizhető, irányítható 
marad. A tőke fennmaradó részének egy hányada a te országodba érkezik olcsó hitel, vagy 
látszólagos beruházás formájában azért, hogy megerősítse Kína jelenlétét és hosszú távú 
stratégiáját. A közelmúltban Kína 5 milliárd USA dollárt ajánlott az afrikai országoknak. Ez 
egy a kínai kormány által nyújtandó hitelkeret, amelyet ha elfogadsz, sokkal többet fizetsz 
vissza nekik….még életedet is. 
A kínai plusz tőkének még van egy harmadik iránya is, ami nem a kínai gazdaságot és nem a 
te országodat célozza…Akkor hova távozik ez a tőke? Ez a tőke a nemzetközi pénzpiacokon 
jelenik meg hitelek, kölcsönök formájában és ez által a globalizált bankrendszerhez 
csatlakozik. Lehet, hogy az a hitel, melyet országod az IMF-től, vagy WB-tól kap, eredetileg 
Kínából származik…és a te károdra mindenki szépen keres. Végül a globalizált bankrendszer 
elfoglalja azt a vezető helyet, ahol a világ összes tőkéjét magán keresztül vezeti, keringteti és 
ez csak az eluminátusok irányítása, ellenőrzése, engedélyezése mellett történhet. Ez tehát az 
eluminátusok korlátlan hatalma ma. Itt a tőke keringési köre és az én történetem bezárul.
Most pedig lássuk a teljes képet az igazságról.
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NYUGATI KÖZELEDÉS                ELUMINÁTUSOK                KELETI KÖZELEDÉS

Globális gondolkodás és           GLOBÁLIS MONETÁRIS ÉS             Tőkefölösleg 
   kommunikáció                        MEGFIGYELŐ RENDSZER

                                     Bank és Hadiipar a „mentsük meg a világot”     
                                                         címszó alatt                  Gazdasági fellendülés    egy gyerek
helyi kultúrák         Egyetlen vélemény:                                                                         politika
pusztítása                   - terrorizmusról
                                  -  globális klíma-                                   
helyi gondolkodás         változásról                                  nyersanyag igény       olcsó munkaerő 
pusztítása                   - emberi jogokról                                                                  igénye

manipulált, új,                                                                     olcsó beruházások,      vonzó hitelek
kreált egyházak                                                                   virtuális befektetési 
                                                                                            politika

 adósság, hitel, kölcsön-        agyszivattyúzás, jövőkép   piac csak az       
 politika (IMF, WB)              megsemmisítése otthon     eluminátus 
                                                                                          oldalán

helyi háborúk,                   likviditást biztosító            helyi piacok
konfliktusok                    fedezetek kiszivattyúzása   megsemmisítése
szítása

                      Adók & állami bevételek

                                                                     Fekete gazdaság és piac

Olajipar   Bányászat  Ipar Mezőgazd. Priv. Keresk.            Kormány&Admin.  HM   BM   EÜ 
                                                                                                     Infrastruktúra   közszolgáltatás 
                                                                                                                            Oktatás, stb

 

14

GDP
BANK  ÉS  PÉZÜGYI  RENDSZER

1. A likviditást biztosító fedezet hiánya
2. infláció
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Látod már? Minden gazdasági hatalom, legyen az nyugat,  vagy kelet,  belőled táplálkozik! 
Nem elég a saját problémád? Te tartod életben saját parazitáidat belföldön és külföldön. Te 
adsz értéket a világ kemény valutáinak és te állsz természeti kincseiddel, nyersanyagaiddal a 
nagy  gazdasági  fellendülések  hátterében!  Most  valóban  az  az  igazi  kérdés,  hogy  melyik 
törzsből, nemzetből származol, mi a vallásod, vagy valami más? Az igazi problémát az a teher 
jelenti, amelyet a vállaidon hordasz! Nem te vagy a bűnös, ha megszeged a törvényt, mert 
bűneidet valahonnan máshonnan szítják. Te csupán fenn akarsz maradni. Az igazi bűnösök 
azok,  akik  benned  a  „rabszolga  reflexeket”  újra  élesztik,  vagy  téged  alsórendűnek, 
másodlagos világpolgárnak, megvetendőnek állítanak be, akinek állandó bűntudata, szégyellni 
valója kell, hogy legyen. Mit kapsz tőlük? Megvetést és jogot a pusztulásra. Ezek után nem 
saját életünk, hanem gyermekeink élete számít. Értük tegyünk!

„Ha élek, tudni akarom miért élek, ha meghalok, tudni akarom, miért halok meg”
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